



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-037

启示录 17:4-9

查克 史密斯牧师主讲

题目：大巴比伦

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，感谢主，让我们能够再次查考神的话语，我们继续查考启示录第十七章。

在圣灵的引导之下，约翰写下圣灵所说的，关于教会犯罪的事件。这女人穿着紫色和朱红色的袍子，而且在最后的日子，她也参与帮助那个敌基督，使得敌基督统治的势力得以增加。

启示录第十七章 5 节说：『在她额上有名写着说：「奥秘哉！大巴比伦，作世上的淫妇和一切可憎之物的母。」』

当君士坦丁大帝改变信仰，接受基督教之后，他宣称基督教将会成为罗马的国教，他签署了宽容法令，这使得多年以来，教会长期受到罗马政府的大迫害得以结束。事实上，人们统计出在教会早期历史的两百五十年期间，至少有六百万的基督教信徒殉教死亡，因为罗马政府认为这个新兴的宗教会危害到罗马，所以他们将这个宗教消灭。但是当君士坦丁得到了权力，在某一场严峻的战役当中，他觉得自己见到主给他的异象，他见到一个十字的记号，而在那个十字记号的下方，有字写着得胜。因此，当他赢得这场战役并且成为罗马的君王之后，他宣布基督教是罗马的国教。

但是罗马其实是一个相当异教化的国家，它受到巴比伦人的影响，巴比伦宗教非常深入地影响着罗马人。许多罗马人的生活习惯是来自巴比伦的宗教，而其中一个习俗是他们要庆祝十二月廿五日，这是巴比伦宗教为搭穆斯所定的节日；罗马人则将这一天以农神节的名义来庆祝。在庆祝农神节的时候，他们会举行许多不同的仪式，但是基本上来说，这确实是一个异教的节日。君士坦丁明白到要将人们传统的

节日习俗取消，是一件非常困难的事，因此，他们宣称十二月廿五日耶稣的生日，因此，我们就在十二月廿五日庆祝耶稣的生日了。

另外是对亚斯塔特女神的庆祝，这个生命的女神她很明显地是将生命带给了已经死掉的搭穆斯，因为这是春天发生的事，所以君士坦丁说，我们将一个节日称为复活节，而这个日子是与亚斯塔特相关的，所以我们在这个时候庆祝主耶稣的复活。因此，罗马人所做的事，其实是将巴比伦这个异教的传统节日，冠上了基督教的名称，并且容许人们继续进行这些异教的习俗，在圣诞节里举行狂欢宴乐。

因此，今天我们也看到这些节日也回复到它原先的异教庆祝的形态。圣诞节现在已经成为商业结构里的大日子，各种聚会，狂欢的大日子，在庆祝耶稣基督生日的伪装之下，各式各样罪恶的事情都在这个时候发生。因此，虽然人们试着要将这个节日基督教化，但是它原来的异教本质，使得今天的世界在庆祝这个节日的时候，仍然会回复到它原来那异教的形态当中。

在这个神秘巴比伦宗教里，有对搭穆斯的母亲，也就是被称为天后的崇拜。在巴比伦地区发现在许多图片，这是在主耶稣出生的几百年之前画的；在图画中，有母亲和婴孩，他们的头上都有着光环，这是代表着塞米拉米斯和搭穆斯。而这也被使用在高举马利亚和对马利亚的敬拜当中，并且甚至称呼马利亚是神的母亲，并且对她敬拜和尊崇，其实这都是来自于巴比伦宗教，对塞米拉米斯的崇拜。

如果你对这方面的事有兴趣的话，有一本书名叫《两个巴比伦》，作者是希斯洛，他历尽辛苦去确定并且显示出这两个巴比伦的相似性，就是古代巴比伦的神秘宗教与今天天主教会的敬拜当中的相似性。

当然不是所有的天主教徒的事物都是坏的，也不是所有的摩门教徒都是不好的；在天主教里，有许多灵性美好的，属神的人，这些人真心地爱着神，而他们不知道这些教会的历史背景，或是这些藉由教会所宣扬的庆祝节日有这么深入的异教影响性在当中。甚至有许多的摩门教徒，他们根本不知道摩门教义的许多教条。如果你告诉摩门教徒说，他们所相信的基督是一位路西弗也就是魔鬼的兄弟，而他们大部份的人会说：「不，我们不相信那样的事」。但是，这正是在摩门教会的仪式当中的一部份。他们的教义说到，他们的父神名叫以罗欣在谈到对地球的拯救，当时耶稣提出他的计划，而路西弗，是耶稣的兄弟，则提出另一个意见。当他们的天父选择了耶稣的救赎计划之后，路西弗非常恼怒，因此决定要破坏这个救赎计划。在摩门教义当中，他们把耶稣和路西弗都视为被造物，耶稣是路西弗的兄弟。虽然这是他们信仰当中很重要的一部份，但是，大多数的摩门教徒并不知道这件事。

好，这里说到这个穿着朱红衣服的女人，是指她流出许多圣徒的血，这是指天主教会所做的事。在天主教会的宗教审查法庭当中，特别是自从马丁路德开始了宗教改革之后，据估计有九十万的信徒，耶稣基督的追随者，他们受到天主会的杀害，因

为天主教会为了他们所谓的圣战，要尽全力地攻打改革宗教会。这红色，表明的是圣徒所流出的血。

启示录第十七章第 6 和第 7 节，约翰说：

17:6 我又看见那女人喝醉了圣徒的血和为耶稣作见证之人的血。我看见她，就大大地希奇。

17:7 天使对我说：「你为甚么希奇呢？我要将这女人和驮着她的那七头十角兽的奥秘告诉你。

现在，这位天使要向约翰解释他所见到象征意义。我们不需要加以猜测，这位天使就要向约翰陈述。

启示录第十七章 8 节说：『你所看见的兽，先前有，如今没有，将要从无底坑里上来，又要归于沈沦。凡住在地上、名字从创世以来没有记在生命册上的，见先前有、如今没有、以后再有的兽，就必希奇。』

当约翰在写启示录的时候，在这个异象中有五位君王已经出现了。多米田是约翰写作的时候在位的君王，在他死后，一位更有能力的君王兴起。然而，天使指明出这个兽是这五个君王当中已经死去的君王。『你所看见的兽，先前有，如今没有，将要从无底坑里上来，又要归于沈沦。凡住在地上、名字从创世以来没有记在生命册上的，见先前有、如今没有、以后再有的兽，就必希奇。』

启示录第十七章第 9 节说：『智慧的心在此可以思想。那七头就是女人所坐的七座山，或是七座山丘的罗马城。』

我的意思是，这位天使所指明的就是罗马的君王，而且罗马在历史上就是以这个城市是建立在七座山丘中而闻名。

有许多人，我相信是大多数的人认为罗马皇帝尼禄非常可能是敌基督，我自己也对这点保持开放的态度。在尼禄的统治当中，由于他那如同野兽的行为，使得早期教会的人们称他为兽。当你去研读历史，可以知道尼禄在他早期的统治年间，似乎是一个相当好的统治者。但是，在他生命中的某个阶段开始，他有了极大的转变，你甚至可以说他变成疯子，毫无理性。当你在阅读历史的时候，有一件很有趣的事，就是尼禄这个戏剧性的转变，是大约发生在保罗第一次对尼禄的上诉的时候。你还记得当保罗被送到该撒利亚，他说要将自己的案件上诉给该撒。而在罗马的法律上，因为保罗是罗马公民，所以他有权利这样做。所以保罗可以被遣送到罗马，并且向该撒上诉。而当保罗第一次在该撒面前上诉的时候，我们都知道，无疑地，保罗会在该撒的面前，为耶稣基督作出极为有力的见证。主耶稣曾经对门徒说：『人把你们拉去交官的时候，不要预先思虑说甚么；到那时候，赐给你们甚么话，你们就说甚么；因为说话的并不是你们，乃是圣灵。这会成为你对他们作见证的机会。』保罗对主的话深信不疑。

当你研读使徒行传，就会看到保罗第一次在耶路撒冷对犹太人出现陈述的时候，他要求允许他说明自己的情况，那时候，保罗就给犹太人们讲了一篇见证。当他被罗马士兵捉拿，他置身于罗马军兵的监管之下，保罗也和他们在对话当中作出见证。而当他被带到腓力斯的面前，那时候，罗马在犹太地的政府是位于该撒利亚，保罗在腓力斯面前抗告上诉，他也在向腓力斯提到神的审判和救恩，以及神的审判将要来临。很明显地，腓力斯也因为这个资讯而动摇。保罗的见证是如此有力，但是腓力斯仍然拒绝他。而当腓力斯离任，非斯都上任，成为整个犹太省的统治者之后，保罗的案件又再一次地被提出来，而保罗也再一次地在非斯都面前，为主耶稣基督作了一次强而有力的见证。

当保罗要求上诉，而非斯都必须将保罗解送到罗马的时候，他碰到一个难题，因为保罗并没有受到任何合法的指控，非斯都知道如果将保罗送到罗马，那么他就会受到上议院的指责，说他没有合理地解送保罗去受审。而非斯都也明白，如果保罗到了罗马，这将成为他自己的束缚，因为罗马人是以他们有合理的罗马法律而感到骄傲。因此，当亚基帕王来拜访非斯都的时候，他对亚基帕王说：「我这里有一个囚犯，是犹太人为了一些事情告他，而他自己要上告于该撒。我已经要送他去了，但是我实在查不出他有什么罪。你是否愿意听听他的案件，帮助我找出他的一些过犯，这样当我们将他送到罗马去的时候，可以对他定一些罪名？」

当保罗被带到亚基帕王面前抗告辩论的时候，你知道保罗会这样想：「如果我能使这个人归信基督，那么他将会带来惊人的影响力。」因此，保罗开始在亚基帕王面前作了如此有力的见证，他说：『亚基帕王啊，你信先知吗？我知道你是信的。』保罗直接就向亚基帕王指出重点，而非斯都站起来说：『保罗，你癫狂了吧。你的学问太大，反叫你癫狂了！』亚基帕对保罗说：「你想少微一劝，便叫我作基督徒啊！」而保罗也承认说是的，正是如此。』

现在，难道你不知道当保罗被带到该撒就是尼禄的面前，他会这样想：「嗯，如果我能使这个人相信耶稣的话……」。保罗一定是对着该撒作出了你完全不能想像的见证陈述。该撒也将保罗释放，并且给他自由。而且保罗还回到以弗所一段时间。但是就在这段期间，或许是因为该撒拒绝了保罗所传的资讯，而这资讯在他的心里重重地压迫着他，这个罪恶感，该撒的罪疚感是如此的沉重，使他的心智变得疯狂。该撒开始逮捕，拷打并且谋杀基督徒。他将基督徒绑在他花园的柱子上，将他们泼上腊肉并且点上火，然后在这些赤裸，尖叫，燃烧的基督徒底下，驾着自己的马车行走。

当然，大家都知道尼禄是以罗马焚城的这件事而著名。当罗马城大火的时候，他指责这是出于基督徒的纵火所造成的，而他这样说是为了要对基督徒们加上巨大的逼迫和压力。也因为尼禄所做的可怕事迹，早期的教会将他称为兽。在约翰写启示录的时候，他是罗马五位君王中，已经出现的一位。

约翰告诉我们，这个兽是其中一个已经沈沦的君王。我们再一次地读到：『你所看见的兽，先前有，如今没有，将要从无底坑里上来，又要归于沈沦。凡住在地上、名字从创世以来没有记在生命册上的，见先前有、如今没有、以后再有的兽，就必希奇。』

现在你可能会说：「你相信再投胎转世吗？」不，我相信的是，那使尼禄变成拥有魔鬼的能力，正在无底坑里，会使那些邪灵再一次变成魔鬼。

你还记得当主耶稣在加大拉遇到那个被鬼附的人，主耶稣说：『你名叫什么？』他回答说：『我名叫『群』，因为我们多的缘故』，鬼就央求耶稣，不要在他们的时间来临之前吩咐他们到无底坑里去。因此主就让他们进到猪群的身上，你还记得这个故事吧！

我相信有一个魔鬼的灵曾经进到尼禄的身上，而有一天这个邪灵将会进到敌基督的身上，他会作出如同尼禄一样类似残酷的大屠杀，对于那些拒绝去敬拜他或是接受他的印记的人们，他都会加以迫害屠杀。

好了，今天暂时讲到这里，下次继续查考启示录十七章，请你留意收听今日灵粮节目。

主啊，帮助我们行在你的真理上，敞开我们的心灵，使我们能够明白你对未来的计划。主啊，我们也再一次祈求，使我们是配得上，从这些将要发生在地上的大灾难当中脱离出来的人；这样，我们就可以与你的教会同在天上，在神的宝座之前，永远地敬拜着羔羊。奉主耶稣的名求，阿们！